



梅罗两个人的纪录之战

超级观察

□半岛全媒体记者 潘立超

上周,2020年度世界足球先生评选出炉,垄断这一奖项长达11年的梅西和C罗均无缘这个奖项,人们都在感叹“梅罗”时代一去不复返了。然而就在上周末刚刚结束的联赛中,梅西和C罗又各自打破了相应的纪录,33岁的梅西和35岁的C罗用行动打破了人们的质疑,他们的上限还能打破多少封尘多年的纪录,对于广大球迷们来说依然充满期待。

在上周末进行的西甲联赛中,梅西效力的巴塞罗那坐镇主场迎战瓦伦西亚。第45分钟,梅西主罚点球射门被扑出后又头球破门。这粒进球不仅帮助巴萨扳平比分,更让33岁的梅西追平了球王贝利保持的单一俱乐部进球纪录。自从2005年为巴萨一线队打进职业生涯首球之后,梅西在15年的时间当中为巴萨出场748场比赛,打进643球,在这一过程当中梅西和巴萨总共获得了34个冠军,其中包括西甲10个联赛冠军和四个欧冠冠军。梅西个人还赢得了六个金球奖和六届世界足球先生,如今33岁的梅西受困于巴萨的整体实力下滑,今年没有帮助球队再斩获冠军,但是在足球场上依然具有很强的统治力。

而与梅西并称“绝代双骄”的C罗同样在上周末打破了属于意甲的一项纪录。尤文4:0大胜帕尔马的比赛当中,C罗梅开二度,成为1961年来,首位一年内斩获33粒意甲进球的球员,在意甲联赛历史上,完成这一壮举的也不过5人。同时C罗还打破了职业生涯的总进球数,球王贝利号称职业生涯总进球数超过1000个,但他在正式比赛中的官方数据为出场815次打进757球。迄今为止,C罗在正式比赛中的进球数已达到758球(葡萄牙体育进5球、曼联进118球、皇马进450球、尤文进81球、葡萄牙国家队进102球、葡萄牙国奥队进2球),比贝利多了一个球。这在以防守著称的意甲联赛中,也是颇为不易。

随着年龄的增长,梅西和C罗可能无法像年轻时那样上演气势如虹的进球,但依然可以凭借着

经验和技巧继续刷新着各种进球数据,但是疯狂刷进球已经不是他们的目标,他们渴望冠军奖杯,但受困于球队体系,想要斩获重量级奖杯的话,还是比较困难的。

今年的西甲联赛,经过了梅西转会和换帅风波之后,巴萨的体系有了很大的变化,梅西也显得有些独木难支,在积分榜上已经落后排名榜首的马竞8分并且跌出了欧冠区。按照巴萨目前的状态,想要拿下本赛季的西甲和欧冠冠军还是相当困难。梅西所在的阿根廷国家队目前也是处于新老交替当中,在明年的美洲杯赛和2022年的世界杯上夺冠可能性微乎其微。

C罗所在的尤文在意甲已经取得了九连冠,但今年受到了米兰双雄的强力挑战,想要卫冕的难度还是很大的。而在欧冠方面,尤文在皮尔洛的带领下小组第一突围,但是欧冠一直不是尤文的强项,即便是C罗加盟后也难以改观,在上赛季甚至被里昂淘汰。今年的欧冠形势,尤文想要争冠恐怕还需要提升实力和一定的运气加持。

对于C罗来说,最有希望的重量级冠军应该是2021年的欧洲杯。随着葡萄牙新一代的崛起,C罗有了强力队友的支持之后继续刷新着国家队的进球纪录,目前C罗在葡萄牙国家队已经打进102球,距离阿里·代伊的109球纪录,又近了一步,只要C罗能够保持现在的状态,打破这一纪录只是时间问题。

就在北京时间12月21日,根据最新消息,今年夏天曾陷入转会风波的梅西愿意降低自己的薪资要求,曼城和巴黎已经准备好签下梅西。梅西原计划今年夏天转会离开巴萨,为避免陷入官司诉讼最终再留一个赛季。梅西目前在巴萨战术地位逐渐下降,主教练也在寻找后梅西时代的接班人和新战术体系,在战绩不佳的情况下,梅西在巴萨过得并不开心。如果转会的话,梅西将与昔日恩师瓜迪奥拉或者昔日队友内马尔重新聚首,希望梅西在新环境中能够重现昔日辉煌。

C罗在尤文虽然继续刷新着各项进球纪录,但是35岁的年龄和高昂的薪水也让尤文开始考虑后C罗时代的一些计划,前段时间曾经传出C罗与博格巴进行交换的传闻也不是空穴来风,如果能够重回曼联,这也是C罗梦开始的地方,曼联目前的战术体系正好缺少一个强力中锋,在英超大开大合的风格当中,C罗同样有可能重回巅峰。

对于经历了十几年梅罗时代的球迷来说,梅西和C罗的逐渐老去也代表着他们的青春流逝,梅罗比赛在未来也将是看一场少一场,希望他们能够延续此前的良好状态,再为球迷们献上精彩的进球。

梅西和C罗错失2020年世界足球先生。

刺激!亚当斯复出就要斗首钢?

伤势经检查无大碍,最快下月初复出

□半岛全媒体记者 杜金城

在12月20日晚青岛男篮对阵北京男篮中受伤的达柳斯·亚当斯经过检查并没有遭遇重伤。21日中午,亚当斯就通过微博报平安,国信海天篮球俱乐部也在当天下午发布伤情报告,预计亚当斯会在两到三周后复出。有意思的是,如果按照这个时间节点,亚当斯伤愈复出的首战很可能又碰上北京首钢男篮!如果一切像预想的这样发生,那可真是应了“冤家路窄”这个词。

亚当斯是在青京大战第四节的一次进攻中踩到了北京队后卫刘晓宇的脚,然后痛苦倒在地上被队友搀扶出场。当时,根据他捂的受伤部位与冰敷位置看,大伙都判断他是伤到了膝盖。但幸运的是,当晚去医院拍片结果显示,亚当斯的膝盖并没有大碍,受伤的部分在脚踝处。

21日中午,亚当斯自己更新了微

博,他首先感谢了众人对他的关心和祝福,“我从来没有受过伤,好在我这次检查结果显示我的膝盖没有问题,脚踝也没有太严重损伤,我会尽快回到球场,很高兴球队昨晚赢球了。”

当天下午,青岛国信海天男篮俱乐部发布了亚当斯的伤情公告。根据公告显示:目前亚当斯的伤处共有两处,一是右踝关节距腓前韧带撕裂、距腓后韧带损伤;二是右距骨后三角骨及周围水肿。目前亚当斯右踝关节疼痛,关节周围软组织肿胀,队医与专家组会诊后,为其制定了康复方案,预计需要二至三周康复,教练组将根据亚当斯的恢复情况再决定其上场时间。

这样的结果对青岛队来说也是不幸中的万幸,毕竟亚当斯对于球队的重要性不言而喻。亚当斯短期内缺席比赛,青岛队正好可以利用这段时间放开手脚使用大外援约翰逊,让后者好好找找比赛感觉。

东发老酒收藏馆

活动日期: 12月22日-12月31日 (8:00-18:00) 1980年-2020年茅台酒价格 1980年33000元 此价格为53度全品粮不酒、不挖膜价格。

免费鉴定 评估价值 高价征集 各县市免费上门

东发老酒收藏馆为全市范围内拥有陈年老酒的市民鉴赏评估,如有成交意向可高于市场价20%回收。

收购电话: 彭经理 15192759699

1号会场: 李沧区书院路188号格林豪泰酒店1楼8106贵宾室
乘车路线: 361、371、372、313、302、213、9新村下车往西100米。可上门收购

2号会场: 宁夏路249-3(福州路与宁夏路路口)东发老酒收藏馆
乘车路线: 11、202、223、226、301、309、312、314、320、369、467天福苑小区下车; 208、216、363、503、228、601福州北路宁夏路下车。

2019年 2500元	2006年 5300元	1993年 17800元
2018年 2650元	2005年 5400元	1992年 18000元
2017年 2750元	2004年 5500元	1991年 18200元
2016年 2850元	2003年 6400元	1990年 19000元
2015年 3000元	2002年 6500元	1989年 22000元
2014年 3100元	2001年 6650元	1988年 23000元
2013年 3250元	2000年 7650元	1987年 24000元
2012年 3400元	1999年 8600元	1986年 27000元
2011年 3650元	1998年 8700元	1985年 27500元
2010年 4150元	1997年 9000元	1984年 28000元
2009年 4300元	1996年 16000元	1983年 28500元
2008年 4600元	1995年 17000元	1982年 31000元
2007年 4700元	1994年 17200元	1981年 32000元

综合信息

遗失本人李元彪经营权证号370283106115000298J证书序列号000006141351的中华人民共和国农村土地承包经营权证书声明作废

遗失本人李明君经营权证号370283106115000118J证书序列号000009058921的中华人民共和国农村土地承包经营权证书声明作废

店物转租

潍坊肛肠专科医院位于市中心,6000m²独栋楼已开放床位120张,条件好位置佳 医保全省联网 寻求合作或转让

刘先生 18706676767

分类广告

信息量大,带来更多商机 一个电话30分钟免费上门取稿

●分类广告热线●0532-58527575

今日搬家 今日特优 蚂蚁搬家

家庭搬家 公司搬家 长途搬家 专业搬家 搬厂搬企业 家具拆装 精品包装 东北三省专线 长途

83666981 全市 85658844 13370891281